

山坡地管理績效考核頒獎

4月18日上午於台北縣政府，舉行山坡地管理工作績效考核頒獎典禮，此次頒獎係針對全國各直轄市、縣（市）政府92年度山坡地管理工作實施考核，考核成績台，考核成績台北縣政府獲得第1名。

農委會李金龍主委表示，為彰顯中央對於工作考核獲得第1名機關的重視與肯定，頒獎典禮特別到台北縣政府舉行。92年度山坡地管理工作考核，除台北縣政府獲得第1名，可獲頒獎金新台幣350萬元外，第2名至第6名分別為宜蘭縣政府、台北市政府、嘉義縣政府、屏東縣政府、花蓮縣政府，除各獲頒獎牌一面外，將可分別獲頒新台幣250萬元至30萬元不等之獎金。

水土保持局吳輝龍局長強調，山坡地違規使用查報取締工作，一向是政府機關最吃力不討好的施政項目，惟近年來水土災害嚴重影響民眾居住環境及生命財產安全，水土保持管理之重要性，已普遍為社會大眾所認知。山坡地違規開發之查報與取締業務，也逐漸獲得縣市首長與地方議會之認同與支持；惟基



層公務人員執行查報與取締工作時，仍需面對重大壓力。為激勵基層工作人員士氣，及加強督導各直轄市、縣（市）政府執行山坡地違規使用查報與取締工作，農委會每年均辦理直轄市及縣（市）政府工作績效考核。除就各直轄市及縣市政府執行山坡地管理工作之行政管理資料實施考核外，也特別重視政府機關本身應依法行政及管理作為有無創新。

辦理工作績效考核並頒發獎金，在於藉由獎金的挹注，可加強地方政府山坡地違規使用查報與取締的設備及訓練，並提昇工作人員服務效率與行政品質，使山坡地水土資源永續利用，提供社會大眾優質的生活環境。🌿

土石流防災特展於高雄科工館開幕

水土保持局為加強對南部地區民眾服務，提供最新、最妥適的土石流防災資訊，使國人認識土石流各項防災、減災、避災整備工作，爭取民眾重視及支持現行施作之土石流防治作為，在4月25日至5月30日期間，與高雄國立科學工藝博物館合辦「土石流防災特展」

活動，藉由科工館豐富的社教經驗、完善的展場服務設施，讓南部地區各國中、小學生、家長等，於有機會參觀並學習到土石流防災資訊，凝聚大家對社區自主防災工作的共識，請南部的民眾不要錯過此次寓教於樂的機會。🌿